

ХРОНІКА МІЖНАРОДНИХ ЗВ'ЯЗКІВ

За період з січня по березень 2010 року в Національній академії прокуратури України відбулись такі події міжнародного характеру.

20 січня 2010 року начальник відділу комп'ютерних технологій **Петро Волков** і заступник начальника відділу організаційної роботи, міжвузівських та міжнародних зв'язків **Владислав Якименко** взяли участь у роботі Всеукраїнського інформаційного дня за міжнародною програмою ТЕМПУС, що проходив у Національному педагогічному університеті імені М.П. Драгоманова в м. Києві. У програмі заходу відбулась презентація Програми ТЕМПУС IV та діяльності Виконавчої агенції з питань освіти, аудіо-візуальних засобів і культури в програмі ТЕМПУС, оголошені результати другого конкурсу проектів Програми ТЕМПУС IV і розпочато третій конкурс для українських університетів.

22 січня 2010 року в Національній академії прокуратури України для слухачів Інституту підвищення кваліфікації кадрів читалась лекція радника з юридичних питань Посольства США в Україні **Девіда Льюїса** на тему «Кримінальне переслідування та розслідування складних злочинів: міжнародний досвід». Під час лекції розглядалися такі питання, як роль прокуратури у кримінальному судочинстві, принципи предметної спеціалізації, відносини прокуратури з іншими установами, європейські стандарти щодо ролі прокурора, методи розслідування складних злочинів у США та в Україні, спеціальні та негласні слідчі дії, захист свідків, важливість конфіскації майна і приклади застосування в США.

26 січня 2010 року Національну академію прокуратури України відвідали Генеральний прокурор Республіки Кіпр **Петрос Клерідес** та керівник підрозділу фінансової

розвідки Генеральної прокуратури Республіки Кіпр **Єва Россідоу-Папакиріакоу**. Під час зустрічі з членами делегації ректор Академії **Григорій Серєда** розповів гостям про систему підготовки та підвищення кваліфікації кадрів для органів прокуратури України, проведення наукових досліджень з проблемних питань прокурорської діяльності. Гости, у свою чергу, розповіли про діяльність прокуратури Кіпру, спрямовану на протидію злочинності, зокрема легалізації доходів, отриманих злочинним шляхом, фінансуванню тероризму, а також про підготовку та підвищення кваліфікації працівників прокуратури Республіки Кіпр. Члени делегації також зустрілися зі студентами Інституту підготовки кадрів Академії, ознайомились з умовами, в яких відбувається навчальний процес, та відвідали експозицію Музею історії прокуратури України.

4–5 лютого 2010 року в Генеральній прокуратурі України у рамках Спільної Програми Ради Європи та Європейської Комісії для України «Боротьба з проявами жорстокого поводження і безкарністю» відбувся дводенний семінар з ефективного розслідування заяв про жорстоке поводження відповідно до Європейських стандартів для прокурорів-тренерів з питань Європейської конвенції з прав людини. Від Академії участь в заході взяли національні експерти: прокурор Академії – директор Інституту підготовки кадрів **Олександр Толочко** і заступник начальника відділу організаційної роботи, міжвузівських та міжнародних зв'язків **Владислав Якименко**.

*Відділ організаційної роботи,
міжвузівських та міжнародних зв'язків
Національної академії прокуратури
України*